



太原工程咨询行业诚信自律联盟



齐聚三贤故里，领略自然风光，增强团结友谊，凝聚团队力量

——联盟举办团建活动

为增进联盟各单位成员之间的交流互动，提高团队凝聚力及协作精神，8月6日-7日，太原市工程咨询行业诚信自律联盟在介休举办了以“齐聚三贤故里，领略自然风光，增强团结友谊，凝聚团队力量”为主题的团建活动，太原市建设监理协会会长、山西神剑建设监理有限公司董事长林群及11家联盟单位领导和成员140余人参加此次团建活动。

“中国十大魅力名镇” 张壁古堡

8月6日上午七时，三辆大巴车从太原滨河西路高速口徐徐驶入，9时抵达“中国十大魅力名镇”张壁古堡，古堡三面沟壑，一面靠山，地势险要，易守难攻。置身其中，不仅观赏到了令人瞠目结舌的三层地道，亲身体会堡内明暗堡的错综复杂、堡下三层地道的蜿蜒曲折与四通八达，大家不由自主的被古人的智慧所折服。天上奎星，人间张壁，名不虚传。



参观张壁古堡

漫步在主街两侧，有典雅的店铺和古朴的民居，南北庙宇琉璃覆顶，金碧辉煌；复原的校场，抱柳的古槐，罕见的琉璃碑，无一不让人深深触动。

寒食清明发源地-绵山

绵山，集山光水色，文物胜迹，佛寺道观于一体，是山西省重点5A级风景名胜区。俗话说：千山万水看不尽绵山，游绵山看尽千山万水。联盟各单位成员在这两日里，住在悬崖上，吃在崖沟边，行在云雾中，飘飘欲仙，似仙非仙，好不快活。

8月6日，午餐过后，我们来到了山西“九寨沟”水涛沟，这里简直就是一个原始森林，瀑布、怪石、小道，气势恢宏，巧夺天工，苍松翠柏，山环水绕，宛如人间仙境，令人流连忘返。之后，紧张激烈的团建游戏拉开了序幕。

团队竞技活动

第一轮游戏是反转扑克牌；第二轮游戏是由四个小游戏（10人绑腿横向走、10人接力运球、18人穿绳洞、队员合力拍手说出“我们是最棒的”）组合而成。只见游戏场上各队成员群策群力、凝心聚力、团结协作，最终都取得了优异的成绩。此项活动把团建推向了一个高潮，以至在晚餐时大家还围在一起津津乐道、意犹未尽。



团建活动



获奖团队



篝火晚会

晚餐结束后我们点起了篝火，大家围着篝火相互手牵手尽情的唱着、跳着。彼时再没有领导与下属间的拘束，也没有你们单位与我们单位的界限。大家都是欢聚一堂的兄弟姐妹，在享受这山中夏日夜间的清凉和团建活动带给我们的无限欢乐。



介公岭、云峰寺等

次日一早，我们参观了介公岭，被介子推的忠诚所感动。步入栖贤谷，领略了绵山最险要的“一线天”。午餐过后，虽然烈日炎炎，但是阻挡不住联盟各单位成员的热情，依次参观了因“抱腹岩”而闻名，距今已经有1700年历史的云峰寺；供奉着包骨真身塑像的正果寺；号称山西的“小布达拉宫”，天下第一道观的大罗宫；绵山入口处的“咽喉”龙头寺等著名景点。



(体验“一线天”)



(介公岭)

小溪只能泛起破碎的浪花，百川纳海才能激情惊涛骇浪，此次团建活动，大家互相帮助，团结友爱，凝心聚力，在团队的合作下，充分展现了联盟各成员单位良好的精神风貌，在休闲观光的同时，也愉悦了身心，开阔了视野。尽兴归来后，大家纷纷表示要以更饱满的热情投入到本职工作中，以最大的潜能为联盟的发展贡献力量。



探《张壁古堡》有感

郭公义

联盟搞团建，张壁探古堡，
袖珍小村镇，神秘而奇妙。
村门翘龙首，龙脊伏巷道。
古槐抱青柳，设计奎星造，
佛儒道宇庙，民俗笃宗教，
防御重军事，地下修暗道。
风格独特绝，国之一瑰宝。
我辈探古堡，收获真不少。
传承古文化，建筑很重要，
监理创新干，力把古人超！



绵山团建有感

郭公义

(一)

联盟团建游绵山，置身回归大自然，
峭崖陡坡山路弯，宾楼挂壁空中悬。
水涛仙沟世外源，银瀑涧流水潺潺，
楼宇殿阁呈壮丽，古柏溶洞皆奇观。

(二)

缆车穿梭登峰顶，手扯铁索天桥攀，
峰迴禅院云端耸，路转溪头曲水连。
介公岭上仰圣贤，忠孝道义人称赞，
前循古迹追文史，领略风光赏河山。

(三)

龙头寺中双龙显，空王活佛坐云天，
正果寺内真身果，灵气犹存数千年。
云峰寺立抱腹岩，挂铃还愿佑平安，
大罗宫藏道德经，警世格言人生观。

(四)

栖贤九曲一线天，峡谷奇峰伴仙泉，
身处仙境搞竞赛，你追我赶争当先。
团结和谐增友谊，齐心合力定胜天，
以古为鉴兴企业，行业前景更灿烂。

感谢山西省煤炭建设监理有限公司郭公义总助为联盟团建撰写的两篇诗词佳句。

(山西新盛建设监理有限公司 供稿)

太原工程咨询行业诚信自律联盟

2022年8月10日